TronpkoBa BasteHTHHA
MKOY Xangainbckag COIL



M HY’>KHad MaTeMAaTlIKd B



dTUHECKMNE PaCHeETbl PA3JTUYHbIX

MaIllhuiO O IIPUMCHCHHNU

*CKMX 3HAaHUM B PA3JIMYHBIX )KU3HEHHbIX

3NpPoBaThb MoJiydeHHblI€e B XO4€E
1A 3HAHNA.



3apabotHas miata 13500 KomMmyHabHbIE 4000+435

ponureneu yCIIYyTH
Jerckoe nmocodue 700 [IuTanue 8000
[TogcoOHOE 2500 Onexnaa 2500

XO3SIHUCTBO
660

X03TOBaphI 850
16445

bensun




T 3apaboTHas IUiaTa 1mocjie
a 30 %, ecytM 10 TIOBBIIIICHMS OHAa
1 C paboTHIMKa DepéTcs

8760*1,3=11388 uu
’=9907,56 noayuum pabomHux Ha pyKu.

14 3apnaama

)07,56 pyOiter.
MpHas 1wiaTa rnosbiiieHa Ha 20%. 3a

~ Hponuielv Mecar sariadeHo 4500py0. CKotbKo
- HaJO 3aIUIaTUTD 3a TeKYILUI MECLL?

Penrenne : 4500%1,2=5400 Ortset: 5400 pyOreri.



UTEJII0 HY’KHO KYIINTDH
OJIMYECTBO JINTPOB.

, KOTOPYIO
DIAVIMO 3aIUIaTUTH BOOMTEJIIO; C —

CTh 3a JIUTP OeH3MHa; X - KOJIMYECTBO
, IOKyTIaeMbIX BOAMTeIIeM. B
MBaeMOM cCJIy4ae, [Ipu IieHe 33 p. 3a
JInTp 6ensuHa S=660 pyOrer.



1 100 000 000 pacTreHmi

1 10 000 000 000 pacTenmin

o1 1 000 000 000 000 pacTrenm

- B 8 rox 100 000 000 000 000 pacTeHMn
= B9 roz 10000 000 000 000 000 pacrenwmra.




bonblle BL

WUTH B MarasuH 3a xjieoom - 30 MuH;
b HOBOCTM OHI — 30 MIMH.;
UTHb Ha 3aHATVA 110 MHTepecaM -1,54.



O TIOKYTIaTeJIs; B TeueHe KaKOTO
'HYI O4epe/b OyIeT COCTOSTh Dotee yeM
eJI0BEK.

¢ ol 3dpeKT macT modaBiIeHMe erlle
Or'o [IPpOoJaBlia.

5. Kakort mporeHT roKynaresier OCTaHeTC s
~ HeOoOCJIy>KeHHBIM, eCJIVI B OIIpe/leJIeHHBIN
MOMEHT IIpeKpaTuTh pabdoTy MarasmHa.



MaTeMaTMKI B IIOBCEIITHEBHOM
€ CBs3b C pa3/IMYHBIMU

SAKOHOB MaTEMATUYECKOI'O allllapaTa
T B Pa3/IMYHBIX )KMSHEHHDbIX

MaTtemaTtyika ciIy>XmuT BO OJ1aro 4esroBexy.



TTHOVI MaTeMaTM4YeCKO
O CPaBHWUTD C B3SATUEM




